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A النوٌاتٌمثل عدد  A، حٌث          ب، ونرمز لها  نوترون  Nبروتون ومن  Zتتكون النواة من : نواة الذرة 
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الهشاط الإشعاعي يو تفتت  
نووي طبيعي غير مرتقب في  

 -السمو لهواة غير مصتقرة 

إلى نواة –تصنى نواة مشعة 
متولدة أكجر اشتقرارا مع  

انبعاخ دقيقة أو عدة دقائق 

تصنى إشعاعات نشيطة   

الشحهة اللًربائية   تهحفغخلال تحول نووي :  للإنحفاظ صوديقانونا 
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:حصب المعادلة التالية  الهيليومالهشاط الإشعاعي      يو انبعاخ نواة 

:حصب المعادلة التالية  بوزيتروىالهشاط الإشعاعي       يو انبعاخ 

:  الهشاط الإشعاعي       يو انبعاخ إللتروى حصب المعادلة التالية 
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 Z  البوتوناتلها نفض  نويداتالهعائر يي 
N الهوتروناتوتختلف مو حيح عدد 

الهشاط الإشعاعي       يو انبعاخ مودات كًرومػهاطيصية
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مبٌانٌا    وتحدٌد        1/2t

قانون التناقص الإشعاعً

نشاط عٌنة معٌنة
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tعدد الهوى المتبقية في اللحعة :           

 t=0عدد الهوى في اللحعة :                 

t=0الهشاط الإشعاعي في اللحعة  :            

(Bq) البيلرلوحدتٌ  tالهشاط الإشعاعي في اللحعة       

تفتت في الجانية 1تصاوي  1 Bq(s) ثابتة  السمو بالجانية:                 
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خلال وحدة السمو التفتتاتنشاط عيهة معيهة يو عدد 
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